11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2012 11:01:51

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 05.11.2012 16:08:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271618/answer/271626




Cpatite cnepMmy (He ma30k!!!) Ha 6akmoces u UIITITI(12 cTrangapTHEIX no3unuii). Coenaite TPY3U
IIPOCTAThl U CEMEHHEBIX ITy3BIPHKOB. [IpUIIINTE PE3yNIbTaTHL.



